· Děkujeme touto cestou všem SDH a okrskům za práci,  kterou v průběhu roku odvedly na úseku hasičského hnutí. 
· Všem členům Sdružení hasičů přejeme příjemné prožití svátků vánočních a hodně úspěchů a zdraví v novém roce a rodinným příslušníkům děkujeme za podporu.
· Dále Vám patří velký dík za spolupráci a součinnost.
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K bodu 1)  Soutěže mládeže
      1. června 2019 ve Vrbici proběhlo společně s okresním kolem dospělých i  okresní kolo soutěže dorosteneckých družstev s účastí 1 družstva dorostenců z SDH Slatina nad Zdobnicí a 2 družstev v kategorii dorostenky z SDH Kvasiny (1.místo) a SDH Třebešov (2.místo). V soutěží jednotlivců startovalo 5 děvčat. V kategorii „mladší dorostenky“ zvítězila Klára Hanušová z SDH Rokytnice v Orl.h. V kategorii „střední dorostenky“ byla první Alice Horáková rovněž z SDH Rokytnice v Orl.h.. Kategorii starších vyhrála Vendula Vytlačilová z SDH Rájec. U chlapců v kategorii „jednotlivci“ startovalo 9 chlapců V kategorii „Dorostenci střední“ zvítězil Jakub Hovorka z SDH Olešnice u RK. V kategorii „starších dorostenců“ zvítězil Vojtěch Hovorka z SDH Třebešov. Vítězové v kategorii dorostenci, dorostenky a jednotlivci postoupili do krajského kola, které se konalo dne 15.června 2019 v Trutnově. Dorostenci ze Slatiny nad Zdobnicí se umístili na 2.místě. V kategorii dorostenky reprezentovaly náš okres děvčata z Kvasin a umístily se na 3.místě. Mezi středními dorostenci zvítězil Jakub Hovorka z SDH Olešnice u RK a měl potom možnost reprezentovat nejen náš okres i kraj na MČR ve Svitavách /11. místo/. Umístění dalších zástupců na krajském kole bylo následující – Vojta Hovorka Třebešov 5.místo, Klára Hanušová Rokytnice 4.místo mezi mladšími dorostenkami, Alice Horáková 3.místo a Vendula Vytlačilová 5.místo. Děkujeme za reprezentaci družstvu dorostenců ze Slatiny nad Zdobnicí a dorostenkám z Kvasin. Zároveň děkujeme i všem z kategorie jednotlivců, zejména pak Jakubu Hovorkovi.
      Ve dnech 24. - 26. května 2019 proběhlo v Pohoří okresní kolo hry PLAMEN. Výsledky jsou k dispozici na stránkách OSH Rychnov nad Kněžnou, tak se zaměřím pouze na účast. Soutěže se zúčastnilo 18 družstev v kategorii mladší a 26 v kategorii starší. /Zapojených v roce 2018 na ZPV bylo 23 mladších a 31 starších/. Z této soutěže postoupila družstva umístěná na prvním a druhém místě v kategorii starších do krajského kola, které se konalo ve dnech 15. - 16. června v Trutnově a v Malých Svatoňovicích. Mladí hasiči z Houdkovic se umístili na 4.místě a druhé postupující družstvo, mladí hasiči z SDH Černíkovice se umístili na 9.místě. 
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Děkujeme tímto družstvům SDH Houdkovice a Černíkovice za reprezentaci našeho okresu ve hře PLAMEN.

 Je třeba poděkovat SDH Vrbice a dalším za pomoc při uspořádání okresního kola soutěže dorostu. DH Pohoří potom za uspořádání okresního kola hry PLAMEN na velice dobré úrovni. Děkuji rovněž všem, kteří pomohli se zajištěním této soutěže.
Dne 5. října 2019 SDH Křovice uspořádal zahajovací „Závod požárnické všestrannosti“ nového ročníku hry PLAMEN a celoroční činnosti dorosteneckých kolektivů. Závodu se zúčastnilo 34 hlídek, zastupujících 26 kolektivů v kategorii mladší a 35 hlídek v kategorii starší, zastupujících 27 kolektivů. V kategorii mladších si vítězství odvezli mladí hasiči z Houdkovic, druhý byl Ohnišov a třetí Ledce. Prvenství v kategorii starších patřilo SDH Černíkovice, druhé místo obsadili mladí hasiči z Rokytnice v Orl.horách a třetí byly podobně jako v mladších Ledce. V dorosteneckých kategoriích byla účast 1 hlídky dorostenců, 6 hlídek ze 6 družstev kategorie dorostenky a 2 hlídek v kategorii smíšených družstev dorostu. Dále se zúčastnily 4 dívky v kategorii dorostenky jednotlivci a 6 chlapců startovalo v kategorii  dorostenci  jednotlivci. 
Vítězové: Dorostenci Opočno, dorostenky Černíkovice I., Smíšené družstvo dorostu Opočno. Mladší dorostenci jednotlivci-Jaroslav Dostál Lično, střední dorostenci-Adam Prostředník Křovice, starší dorostenci-Jakub Hovorka Olešnice u RK. U děvčat byly vítězky následující: mladší-Klára Hanušová Rokytnice v Orl.horách, střední-Adéla Podolská Olešnice u RK a starší-Libuše Čtvrtlíková Rokytnice v Orl.horách. 
(Výsledková listina mladých hasičů i dorostu je na stránkách OSH). 
Děkujeme touto cestou SDH Křovice za uspořádání a zabezpečení hladkého průběhu závodu v mládežnických kategoriích (Závod proběhl za neustálého deště). 
    Pro rok 2019 odborná rada mládeže vyhlásila další ročník soutěže „Hasičská liga mládeže“, do které byly zařazeny soutěže mládeže pořádané Sbory dobrovolných hasičů našeho okresu v období 1.9.2018 – 31.srpna 2019. Do této ligy bylo zařazeno 10 soutěží a nejvíce bodů sesbírala v kategorii mladších družstva z SDH Houdkovice 84 bodů, Bystré v Orl.h. 64 bodů a Olešnice v Orl.h. 49 bodů. V kategorii starších to byla družstva z SDH Houdkovice s počtem bodů 81, Křovice 58 bodů a Opočno I. 54 bodů. 
Jmenovaná družstva převzala na poslední soutěži ročníku v Křovicích poháry za umístění v lize.
Blahopřejeme vítězným družstvům a děkujeme všem SDH, které uspořádaly některou ze soutěží této ligy mládeže. Pro rok 2018/19 jsou zpracována pravidla a jsou na stránkách okresu. Do dalšího ročníku ligy bude zařazeno opět 10 soutěží.
Jménem odborné rady mládeže chceme poděkovat všem vedoucím, kteří se výchově mladé generace věnují. Bez podpory v jednotlivých SDH by však  snaha vedoucích byla málo platná, proto děkujeme i všem sborům, které s dětmi a nebo dorostem pracují.
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Soutěže a akce v roce 2020
25. ledna Galaodpoledne hasičských sportů – Multifunkční centrum FABRIKA SVITAVY

15. února - XXV. Reprezentační ples - Benešov

21. března -  Shromáždění delegátů
3. dubna Školení hospodářů KSH a OSH

25. dubna – celostátní pouť hasičů Sv. Hostýn

29.-31. květen - Okresní kolo hry Plamen
6. června  -Okresní kolo v PS Vrbice
12. června – Vyhlášení celorepublikového kola POODM

12.-13. června Hasičské slavnosti Litoměřice

13. -14. června Krajské kolo Plamene a dorostu v Dobrušce
22. června – Krajské kolo v PS Hradec Králové

26.-28. června MČR PLAMEN 2020 - Jihlava

4. -15. července 2019 Tábor Chata Horalka Sněžné
4.-6. července MČR dorostu 2020 Zábřeh

28. - 30. srpna MČR v PS SH ČMS 2020 Ostrava
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K projednání pro SDH
Z Usnesení z 23.3. 2019 v Bilém Újezdě v článku IV.  Bod 8, písmeno l

„Projednat návrh na zvýšení členského příspěvku od roku 2021  na 120 Kč. Za člena SDH

Ze Stanov….

Čl. 81 Revizor sboru /1/ Revizor sboru má práva a povinnosti ve vztahu ke sboru, jeho dalším orgánům a zájmovým kolektivům přiměřeně obdobné těm, které má kontrolní orgán OSH. /2/ Podrobnosti stanoví vnitřní předpis.

Doporučeno v případě voleb volit ve sboru Náměstka

V případě dlouhodobé nepřítomnosti starosty (zdravotní důvody apod.), nebo při zániku výkonu funkce starosty úmrtím nebo odstoupením přecházejí práva a povinnosti na prvního náměstka. V případě že je funkce starosty SH ČMS neobsazena zvolí shromáždění starostů KSH a OSH do šesti měsíců starostu nového. 

POZNÁMKY:
K bodu 2 ) - Soutěže dospělých

Dne 1. června 2019 se konalo ve Vrbici okresní kolo soutěže dospělých v požárním sportu. Oproti roku 2018 se účast soutěžících družstev zlepšila. V kategorii muži bez věkového omezení se zúčastnilo 10 družstev, ženy bez věkového omezení 9 družstv a muži nad 35 let 5 družstev.

    Vítězové kategorie bez omezení věku náš okres zastupovali 22. června na krajském kole soutěže v požárním sportu v Hradci Králové. V kategorii muži nás zastupovali 2 družstva SDH Třebešov 3. místo a SDH Lukavice 6. místo. Kategorii ženy reprezentovala rovněž dvě družstva ženy SDH Kvasiny 3. místo a SDH Olešnice v OH 5. místo.

Pořadatelem letošního krajského kola bylo KSH Hradec Králové ve spolupráci s OSH Náchod. Děkujeme všem soutěžním družstvům z našeho okresu za dobrou reprezentaci.

   Poděkování patří rovněž SDH Vrbice, obci Vrbice, okrsku č. 18 Lhoty u Potštejna, rozhodčím, Hasičskému záchrannému sboru královéhradeckého kraje - územní odbor Rychnov nad Kněžnou za převoz sportovních překážek, Dále děkujeme  všem ostatním za pomoc při zabezpečení okresní soutěže dospělých a dorostu v požárním sportu. 
Vedoucí ORR při OSH RK Petr Hanuš

Podorlická liga
. V roce 2019 se uskutečnil již XX. ročník soutěže „O putovní pohár Podorlické ligy“ v požárním útoku, kategorie muži a ženy. Do této soutěže bylo zařazeno deset pohárových soutěží (mimo okresního kola), které uspořádaly jednotlivé SDH našeho a vedlejšího náchodského okresu. Celkovým vítězem se staly ženy SDH Opočno a obhájily vítězství v XIX.ročníku. V kategorii muži to bylo družstvo SDH Houdkovice. Celkem  se  do  průběhu  soutěží  zapojilo  v  kategorii mužů 22 soutěžních družstev a v kategorii žen to bylo 15 družstev.

Jednotlivé soutěže XX.ročníku: 8.5.-Houdkovice, 18.5.-Bystré v O.h., 16.6.-Lukavice, 29.6.-Semechnice, 13.7.-Sněžné, 20.7.-Meziměstí. Na 7.9. byla naplánována soutěž v Dobrušce, která se potom z důvodu obsazení hhřiště jiným sportem nekonala. 14.9. soutěž pokračovala v Opočně a zakončení a vyhlášení konečných výsledků proběhlo 21.9. na soutěži v Častolovicích. Vyhodnocení ročníku se zúčastnil i hejtman Krajského úřadu Královéhradeckého kraje Jiří Štěpán.

Děkujeme touto cestou všem SDH, které uspořádaly některou ze soutěží Podorlické ligy, případně jinou pohárovou soutěž a přispěly tak k propagaci hasičských soutěží v očích široké veřejnosti. V průběhu listopadu by se měli sejít pořadatelé soutěží Podorlické ligy a vytvoří kalendář soutěží pro rok 2020.               Za radu Podorlické ligy zástupce OSH RK – Ptáček Otto.
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K bodu 3 ) – Informace z Rady prevence

V únoru 2019 proběhl plánovaný seminář  v Poříčí pořádaný KORP pro referenta preventivní a výchovné činnosti, tentokrát se zúčastnilo 5 preventistů z našeho okresu.
Dále jsme uskutečnili soutěž Požární ochrana očima dětí a mládeže, která byla slavnostně vyhodnocena na okresní úrovni dne 23.5. 2019 opět v budově Hasičského záchranného sboru v Rychnově n. Kn. 
(Tímto děkujeme Hasičskému záchrannému sboru v RK za spolupráci) a výsledky soutěže jsou ke stažení na stránkách OSH a vítězné práce najdete též na stránkách OSH.
Několik akcí na kterých se podíleli preventisté - byly skvělým příkladem, že se dá v oblasti prevence hodně dělat. Zmíním dvě akce ze září, kdy SDH Kvasiny uspořádali branný den pro děti z nižšího stupně z místní základní školy. 
Děti obíhaly  několik stanovišť na hřišti, střílely ze vzduchovky, házely granátem, proběhly překážkovou dráhu a přešli stanovený úsek po laně. Akce měla ze strany školy pozitivní ohlas. 
Další již tradiční akcí byl Memoriál Stanislava Krska ve Slatině nad Zdobnicí tentokrát pro druhý stupeň místní školy uspořádali SDH Slatina n. Zdobnicí společně s SDH Rybná, SDH Pěčín a se sborem se sousedního okresu SDH Kameničná
asi tříkilometrovou trasu po které jsou vysílané jednotlivé hlídky. I tato akce má preventivní charakter a škola si dlouhodobou spolupráci pochvaluje. 
Stále apelujeme na starosty SDH, aby z řad členů SDH vybrali zájemce o činnost referenta preventivní a výchovné činnosti a zároveň je zapojili do výborů SDH. 
Jejich jméno nahlásili buď okrskovému referentu preventivní a výchovné činnosti nebo přímo starostovi svého okrsku. 
Zároveň i starostové okrsku by měli zvát svého okrskového preventistu na svoje jednání.
Děkujeme za součinnost.
Další seminář a jednání ORP proběhlo dne 19.10.2019 a za účasti 27 zájemců. Čtyři zájemci získali odbornost stupeň III a jeden získal odbornost stupeň II.
K bodu 4) Členské příspěvky 2020
Výše odvodu je 100,-- Kč na každého člena SDH. 31. ledna 2020 je posledním dnem pro úhradu odvodu z členských příspěvků.

Termín splatnosti platí i pro  SDH s kolektivním členstvím částka,  kterou za SDH nehradí obec. 
Příspěvky na rok 2020 je možno provádět buď složenkou, nebo přímo hotově na OSH, případně převodem na účet OSH (číslo 2839571/0100 – variabilní symbol bude registrační číslo SDH v SH ČMS, to znamená 524 a další tři čísla 
uvedená na sestavě členů. 
· 4   - 
K bodu 8) - Informace z Rady historie   

Rada měla v letošním roce hodně práce s přípravou i se zpracováním podkladů obou zadaných úkolů.
· Členové rady uvedli do zdárného konce jak zhotovení praporu sborů okresu Rychnov nad Kněžnou, tak i zpracovali podklady do knihy Z historie hasičských sborů okresu Rychnov nad Kněžnou

· Kniha by měla být do poloviny listopadu dokončena po grafické stránce a bude upřesněn počet knih a tím i cena a bude předán podklad pro tisk a v roce 2020 bude předána na Shromáždění delegátů.

· Prapor bude též v letošním roce též dokončen. Jeho podoba byla schválena na Shromáždění představitelů 23. března 2019 a byl předán do výroby paní Moravcové Jamné nad Orlicí. 

Slavnostní žehnání praporu se předpokládá v roce 2020.

Vávrová Milada vedoucí Rady historie
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· Dovolená na sekretariátě - upozorňujeme všechny SDH, že ve dnech

23. – 2. ledna 2020 bude sekretariát uzavřen - p. Martincová bude mít řádnou dovolenou.
· Zájemce o zkoušky odbornosti Hasič III. a II. stupně, případně odznaku 

Preventista - oznamte na OSH Rychnov nad Kněžnou do 20.12.2019.
· Většina komunikace - kancelář OSH a Vás probíhá přes emailovou poštu, zajistěte si aktuálnost emailových adres
· Výsledkové listiny jednotlivých disciplín krajských kol a další informace lze nalézt na stránkách KSH Královéhradeckého kraje: www.kshradeckr.cz, případně stránkách SH ČMS: www.dh.cz 

· Přihlášky za členy SDH během roku.  Do 30.6. za každého přihlášeného člena odevzdá sbor 100,--Kč příspěvek na Okresní sdružení do Rychnova n. Kn.

· Návrhy na vyznamenání a věrnostní stužky bude zástupce SDH odevzdávat na předepsaných a vyplněných tiskopisech, které byly rozeslány na kontaktní email SDH a jsou zveřejněny na stránkách OSH, při zaslání emailem není potřeba razítko a podpis, pokud se jedná o vyznamenání vydané OSH RK.

· Veškeré úrazy při soutěžích a při činnostech kroužku Mladých hasičů je nutné neprodleně hlásit do kanceláře OSH Rychnov nad Kněžnou na email osh.rychnov@cmail.cz nebo na telefon  SMS 727 857 919

· Od května 2018 je povinnost přihlásit člena SH ČMS na předepsaných tiskopisech a ty odevzdat osobně, nebo poštou, nebo vhozem do schránky u kanceláře OSH v RK.

· Upozorňujeme sbory, kde mají kolektivy Mladých hasičů, že musí odevzdat registrační (neboli evidenční list) kolektivu do konce října aktuálního roku a vzhledem k možností úrazů dětí na soutěži, nebo kroužku. A zároveň by měli dbát na řádně proškoleného vedoucího mládeže dle směrnice vzdělávání OSH RK. A žádat doplnění v případě změny v počtu dětí v kolektivu.

· Do konce ledna 2020 každý sbor odevzdá Registrační list sportovních oddílů

·    8      -
Platba na účet bude nejlepší, pokud má SDH svůj účet u některého z peněžních ústavů, jinak složenkou na adresáta, ne na účet. V případě, že zašlete příspěvky složenkou na účet OSH, platí se z toho manipulační poplatek). Podobně jako v předchozích letech bude i tentokrát možnost zaplatit odvod z členských příspěvků na rok 2020 doma u bratra Ptáčka, Řeháčka a Netíka, sestry Martincové (po telefonické dohodě – tel.čísla jsou uvedena u složení výkonného výboru).
     SDH, které budou zasílat hlášení přes e-mail, vypíší údaje, které chtějí v evidenci doplnit v souboru Word a zašlou na: osh.rychnov@cmail.cz 

Pokud chcete člena vyřadit z evidence doplňte důvod (např. zemřel). V případě, že chcete člena přihlásit, přiložte přihlášku.

Společně s členskými příspěvky bude vybírán dle Usnesení ze Shromáždění představitelů 23.3.2019 10,- na člena za sbor na prapor Sborů Okresního sdružení hasičů okresu Rychnov nad Kněžnou.

K bodu 5) – výroční valné hromady SDH a okrsků
      Na své říjnové schůzi projednal výkonný výbor OSH zabezpečení „Výročních valných hromad“ SDH a okrsků. Vzhledem k tomu, že na datum 21. března 2020 se předpokládá Shromáždění delegátů Sborů dobrovolných hasičů okresu (Klíč pro zastupování SDH na výše uvedeném Shromáždění je na každých započatých 50 členů jeden delegát, to znamená že např. při počtu 51 členů ve sboru – je počet delegátů za sbor 2)

S ohledem na konání Shromáždění delegátů stanovil VV OSH RK termíny takto:

Výroční valné hromady SDH      =   jejich konání do 31. ledna 2020

                                                 s tím, že odevzdání hlášení o činnosti 

                                                     bude provedeno do 31. 1. 2020

Výroční valné hromady okrsků   = po ukončení valných hromad 

                                                  okrsku, nejpozději do 28. února 2020,

Shromáždění představitelů SDH - předpokládané místo konání …………….

dne 21. března 2020. 
Termíny výročních valných hromad SDH a okrsků oznamte na OSH nejpozději do 30.11. 2019 (poslední výkonný výbor v letošním roce 13. 12.). 

Tento termín je rovněž poslední pro předání návrhů na ocenění členů, udělovaných sborem, nebo OSH. Jako delegáty na Výroční valné hromady SDH využijte okrskových funkcionářů, případně členů výkonného výboru OSH.

Termíny Výročních valných hromad budou vyvěšeny na webu OSH RK a bude průběžně aktualizovány. Prosím o vaši kontrolu termínů.
(Kontakty na členy VV OSH v materiálech str. 7).
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Program valných hromad je dán Stanovami, proto jej neuvádíme
Klíč pro zastupování SDH na výroční valné hromadě okrsku si stanoví okrsky samy, s tím, že každý SDH v okrsku by na výroční valné hromadě okrsku měl zastupovat minimálně 1 zástupce).
K bodu  6 ) „Hlášení o činnosti SDH za rok 2019“

     „Hlášení o činnosti SDH a zpráva o výroční valné hromadě“ za rok 2019 – na poradě si bude možno převzít „Hlášení o činnosti“, který je nutno vyplnit a  výtisk vrátit na OSH do 31. ledna 2020
Prosíme o uvedení IČO popřípadě DIČ. Způsoby zaslání: 

I.  Poštou na adresu Okresní sdružení hasičů, nebo vhozem do schránky 

II.  Emailem

III.  Vyplněním přímo v centrální evidenci 

Současně s odevzdáním Hlášení o činnosti za rok 2019, sbor odevzdá 
i dokument -  Zprávu z valné hromady
Kancelář OSH Jitka Martincová    email: osh.rychnov@cmail.cz
Úřední hodiny:

PONDĚLÍ                                           13 -- 17 hod

STŘEDA            8 - 12 hod                13 – 17 hod     

Po telefonické domluvě kdykoli           telefon   727 857 919   494 534 975

K bodu 7) - Další informace :
-  Oslavy založení SDH v roce 2020 – V roce 2020 opět řada sborů dovrší významné výročí založení sboru a jejich oslavy ve svých obcích. Výkonný výbor žádá touto cestou všechny SDH, které tyto oslavy plánují o nahlášení předpokládaného termínu oslav (jde o vzájemnou dohodu mezi SDH, aby se  zabránilo možnosti, že by oslavy probíhaly ve stejný den na několika místech v okrese. - Uveďte na druhé straně hlášení). 

· Pořádání pohárových a ostatních soutěží – Žádáme o nahlášení termínů pohárových soutěží do 30. listopadu 2019.

      (Jedná se o SDH, které chtějí, aby jejich soutěž byla zařazena do 

       termínového kalendáře soutěží v okrese Rychnov nad Kněžnou).

(Při zařazení do kalendáře se na ně vztahuje úrazové pojištění, které se týká účastníku soutěže, ale zároveň členů SH ČMS, odpovědnost za škody je třeba si připojistit).
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 Adresy členů výkonného výboru OSH Rychnov n.Kn.

Jiří Řeháček      - Havlíčkova 216 - Častolovice - PSČ 517 50

Starosta OSH, okrsek č.12,
Tel. 724 291 553    rehacek.jirka@seznam.cz
Otto Ptáček        - Na Štefance 85 - Opočno - PSČ 517 73

Náměstek starosty OSH, vedoucí Rady mládeže OSH, okrsek č.02,  
tel. 728 976 447    ptacekotto@seznam.cz

Josef Netík       - Bystré v Orl. h. 123 - Dobruška - PSČ 518 01
Náměstek starosty OSH, okrsek č.14, 
tel.721 731 438       netik.hasici@seznam.cz

Petr Hanuš       - Třebešov 63 - Rychnov nad Kn. - PSČ 516 01
Ved.odb.rady velitelů a člen VV OSH RK, okrsek č.07, 
tel. 724 215 824) hasicitrebesov@seznam.cz

Stanislav Ulrych   - Slatina n. Zd. 108, PSČ 517 56
Ved.odb.rady prevence a člen VV OSH RK, okrsek č.4, 

tel. 733 718 175   UlrychStanislav@seznam.cz

Ing.Jan Brandejs – Roveň 12 - Rychnov nad Kn. - PSČ 516 01
Člen VV OSH RK, okrsek č.01, tel. 731 489 361  ibran.jan@seznam.cz
Mgr. Michal Dusílek – Bystré v Orl. h. 81 - PSČ 518 01 Dobruška

Člen VV OSH RK, okrsek č.14, tel. 606 561 071   michal.dusilek@post.cz

Vladimír Javůrek – Čestice 100 – Kostelec n.Orl. - PSČ 517 41
Člen VV OSH RK, okrsek č.12, tel. 776 077 347 javurek.vladimir@seznam.cz
Ota Kopsa         - Dukelská 52 – Doudleby n.Orl. - PSČ 517 42

Člen výk.výboru, okrsek č.4 tel. 603 240 804    Kopsa.Ota@seznam.cz
Milan Kunc           - Dobré 115 - PSČ 517 93
Člen VV OSH RK, okrsek č.16, tel. 724 212 485   doprava@beas.cz

Jadwiga Novotná – Chlístov 23 - Dobruška - PSČ 518 01

Členka VV OSH RK, okrsek č.15, tel. 724 823 770 makrelicka@seznam.cz
Jan Starý           - Měst. Habrová 1556, Rychnov nad Kn. PSČ 516 01

Člen VV OSH RK, okrsek č.18, tel. 725 228 843    jan-stary@seznam.cz
Josef Šitina           - Černíkovice 12 - PSČ 517 04

Člen VV OSH RK, okrsek č.07, tel. 724 179 766   josef.sitina@seznam.cz
Josef Klouček     - Olešnice v O.h. 97 – PSČ 517 83
Ved.okresní kontrolní a revizní rady, okrsek č.15, tel. 723 914 224 )

Milada Vávrová – Rokytnice v Orl. h. čp. 490- PSČ  517 61

Kronikář OSH RK 

Kancelář OSH - Soukenická 1792, Rychnov nad Kněžnou  

Martincová Jitka -  Koryta 10, 517 41 Kostelec nad Orlicí                

Email: osh.rychnov@cmail.cz                    Telefon:  494 534 975 

                                                                                  727 857 919
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